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ARQUEOLOGÍA 
  
 
 Arqueología peruana : homenaje a Mercedes Cárdenas / Luisa Vetter, 
    Sandra Téllez y Rafael Vega-Centeno, editores. 
    1a ed. 
    Lima : Pontificia Universidad Católica del Perú, Instituto Riva-Agüero 
    : Centro Cultural de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, 2011. 
    353 p. : il. ; 24 cm.                            
 985.01 A77 
  
 
  

ARTE 
 
 
  
Biblioteca Nacional (España). 
    Dibujos de arquitectura y ornamentación de la Biblioteca Nacional : 
siglo                                                                                 
    XVIII / Biblioteca Nacional de España ; [edición a cargo de Isabel Clara 
    García-Toraño Martínez]. 
    Madrid : Biblioteca Nacional de España : Fundación Banco Santander : 
    Fundación Arquitectura. COAM, 2009. 
    xx, 432 p. : il. col. ; 31 cm. 
 720.940 B46               
                
  
Mujica Pinilla, Ramón. 
    Del cielo y la tierra : la colección de arte popular peruano de Vivian y 
    Jaime Liébana / Ramón Mujica, Luis Freire ; [edición general, Billy 
    Hare y Elena González]. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad de San Martín de Porres, Fondo Editorial : Facultad de 
    Ciencias de la Comunicación, Turismo y Psicología, 2011. 
    199 p. : il. col. ; 27 cm. 
 745.3 M88   
 
                              



El Pop Art en la colección del IVAM / [comisarios: William Jeffet y 
    Consuelo Císcar ; traducciones: Josep Miquel Casanova, Virginia Collera, 
    Elizabeth Power]. 
    Valencia : IVAM, 2009. 
    239 p. : il. col. ; 31 cm. 
 709.04071 P 
 
  

CIENCIAS SOCIALES 
 

  
Llerena Lazo de la Vega, Luis. 
    Los arrieros de Chuquibamba : sus cantares, mitos y leyendas / Luis 
    Llerena Lazo de la Vega. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad de San Martín de Porres, Fondo Editorial : Escuela 
    Profesional de Turismo y Hotelería, 2011. 
    404 p. : il., mapa ; 20 x 21 cm. 
 398.0985 LL5 
  
  

DERECHO 
 

  
Guzmán Brito, Alejandro. 
    Codificación del derecho civil e interpretación de las leyes : las 
    normas sobre interpretación de las leyes en los principales Códigos 
    civiles europeo-occidentales y americanos emitidos hasta fines del siglo 
    XIX / Alejandro Guzmán-Brito. 
    1a ed. 
    Madrid : Iustel, 2011. 
    575 p. 
 346 G98    
 
  
Sánchez Zorrilla, Manuel. 
    Derecho penal en el Tahuantinsuyu / Manuel Sánchez Zorrilla, David 
    Zavaleta Chimbor ; [prólogo, Fernando Botero Bernal]. 
    Lima : Casatomada, 2011. 
    vii, 143 p. : il. ; 24 cm. + 1 folleto (x p. ; 22 cm.) 
 349.851 S21         
 
 
 
               

                                      
  



EDUCACIÓN 
 

  
 
Instituto Peruano de Evaluación, Acreditación y Certificación de la Calidad de la 
Educación Básica. 
    Equidad, acreditación y calidad educativa / IPEBA. 
    Lima : IPEBA, 2011. 
    131 p. : gráf. ; 24 cm. 
 379.85 I59E7                             
  
 

FILOSOFÍA 
 

  
 
Berlin, Isaiah, 1909-1997. 
    El estudio adecuado de la humanidad : antología de ensayos / Isaiah 
    Berlin ; editada por Henry Hardy y Roger Hausheer ; prólogo de Noel Annan 
    ; traducción de Francisco González Aramburo ... [et al.]. 
    1a ed. en español. 
    México : Fondo de Cultura Económica : Madrid : Turner Publicaciones, 
    2009. 
    xli, 601 p. ; 22 cm. 
 128 B39                                  
  
  

HISTORIA 
 

  
 
América Latina, 1810-2010 : 200 años de historias : Biblioteca Nacional 
    de España, del 13 de abril al 10 de julio de 2011 / [coordinación 
    editorial, Amaya de Miguel]. 
    Madrid : Biblioteca Nacional de España : Acción Cultural Española, 
    c2011. 
    324 p. : il. col. ; 24 cm. 
 980 A 
 
  
Bouchard, Gérard, 1943- 
    Génesis de las naciones y culturas del Nuevo Mundo : ensayo de historia 
    comparada / Gérard Bouchard ; [traducción de Mario Zamudio]. 
    1a ed. en español. 
    México : Fondo de Cultura Económica, 2003. 
    612 p. ; 21 cm. 
  970.05 B77  



  
Charney, Paul. 
    Indian society in the Valley of Lima, Peru, 1532-1824 / Paul Charney. 
    Lanham, Md. : University Press of America, c2001. 
    xxv, 218 p. : il., mapas ; 23 cm. 
 985.21 CH23        
                                                    
  
Darnton, Robert, 1939- 
    El beso de Lamourette : reflexiones sobre historia cultural / Robert 
    Darnton ; [traducción de Antonio Saborit, traducción del capítulo VII 
    de Emma Rivas Mata y Abel Ramos Soriano]. 
    1a ed. en español. 
    Buenos Aires : Fondo de Cultura Económica, 2010. 
    375 p. : il. ; 23 cm. 
 944.04 D16      
                  
  
Galster, Ingrid. 
    Aguirre o la posteridad arbitraria : la rebelión del conquistador vasco 
    Lope de Aguirre en historiografía y ficción histórica (1561 - 1992) / 
    Ingrid Galster ; traducción del alemán por Oscar Sola. 
    1a ed. en español. 
    Bogotá : Universidad del Rosario : Pontificia Universidad Javeriana, 
    2011. 
    xxvii, 844 p. : facsíms., il. ; 24 cm. 
 980.02 G18  
 
  
 Meléndez, Juan, fray. 
    Tesoros verdaderos de las Yndias / Padre Juan Meléndez, OP. 
;[prólogo,                                                                           
    P. Jorge Cuadros Pastor, O.P.]. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Fondo Editorial, 2010. 
    143 p. : il. ; 21 cm. 
  271.2 M41                  
                                           
  
Prado, Maria Lígia Coelho. 
    América Latina en el siglo XIX : texturas, cuadros y textos / Maria Ligia 
    Coelho Prado ; traducción, Julio Néstor Núñez Espinoza & Ana Patrone ; 
    [prólogo, Carlos Alfredo Lazary Teixeira]. 
    1a ed. en español. 
    Lima : IEP : Embajada de Brasil en el Perú, 2011. 
    198 p. : il. ; 23 cm.                          
 980.05 P84  



  
Wiesse, Ricardo, 1954- 
    Culebra / Ricardo Wiesse ; [edición general, Fortunata Barrios]. 
    1a ed. 
    [Lima : s.n.], 2011. 
    756 p. : fot., retrs. ; 22 x 25 cm. 
 929.2 W66 (W)                      
  
  

LINGÜÍSTICA 
 

  
Lorenzo, Emilio, 1918-2002. 
    El observatorio de la lengua / Emilio Lorenzo ; [prólogo, Josefa Gómez 
    de Enterría]. 
    [Madrid] : Agencia Española de Cooperación Internacional para el 
    Desarrollo, [2008]. 
    181 p. ; 20 cm. 
 468 L84     
 
  
Márquez Rodríguez, Alexis. 
    Sobre la lengua / Alexis Márquez Rodríguez. 
    [Madrid] : Agencia Española de Cooperación Internacional para el 
    Desarrollo, 2010. 
    215 p. ; 19 cm. 
 468 M26              
                     
  
  

LITERATURA 
 

  
Althaus, Mariana de, 1974- 
    Tres historias del mar / Mariana de Althaus. 
    1a ed. 
    Lima : Teatro Bellavista, 2010. 
    60 p. ; 18 cm. 
 869.57 A44     
                           
  
Bushby, Alfredo. 
    Solanum trifidae / Alfredo Bushby. 
    1a ed. 
    Lima : Teatro Bellavista, 2010. 
    88 p. ; 18 cm. 
 869.57 B95    



                            
García Hernán, David. 
    La cultura de la guerra y el teatro del Siglo de Oro / David García 
    Hernán. 
    Madrid : Sílex, c2006. 
    298 p. ; 24 cm. 
 862.3 G26 

 
 

MUSEOLOGÍA 
 

 
Organización de Estados Iberoamericanos para la Educación, la Ciencia y 
    la Cultura. 
    Hacia un Museo Nacional de Ciencia y Tecnología para el Perú / 
    Organización de Estados Iberoamericanos para la Educación, la Ciencia y 
    la Cultura ; [Benjamín Marticorena, Julio Kuroiwa y Luis Repetto]. 
    1a ed. 
    [Lima] : OEI, 2011.                                                                                 
    210 p. : il. col. ; 21 cm. 
069.85 O65                
                
  
  

DONATIVO EDMUNDO MURRUGARRA 
  
  
Brophy, John, 1899-1965. 
    Somerset Maugham / by John Brophy. 
    1st pub. 
    London : Published for The British Council and the National Book League by 
    Longmans, Green, 1952. 
    48 p., [1] h. de lám. : retr. ; 22 cm. 
 828.93 Z3B (FOLL)  
  
Knight, Kobold, n. 1895. 
    Cómo escribir una novela / Kobold Knight. 
    Buenos Aires : Bell, 1946. 
    205 p. ; 21 cm. 
 803 K65                                  
   
Pange, Victor de. 
    Graham Greene / Víctor de Pange ; [versión directa del francés por 
    Patricia Matthews]. 
    Buenos Aires : La Mandrágora, c1952 
    173 p. ; 18 cm. 
 828.9 G81Z3P 



  
Ward, A. C. (Alfred Charles), 1891- 
    Bernard Shaw / by A. C. Ward. 
    [Rev. ed.]. 
    London : Published for the British Council by Longmans, Green, [1951]. 
    56 p. : retr. ; 22 cm. 
 828.94 Z3W (FOLL)              
           
                             
Wilson, Colin, 1931- 
    The outsider / Colin Wilson. 
    London : Pan Books, 1963. 
    viii, 332 p. ; 18 cm. 
 901.1 W68 
 
  
Yáñez, Agustín, 1904-1980. 
    La tierra pródiga / Agustín Yáñez. 
    3a ed. (Colección popular) 
    México ; Buenos Aires : Fondo de Cultura Popular, 1966. 
    315 p. ; 17 cm. 
 869.15 Y78T4          
                
  
  

COLECCIÓN GUILLERMO LOHMANN VILLENA 
  
  
 
Céspedes del Castillo, Guillermo 
    América hispánica (1492-1898) / Guillermo Céspedes del Castillo 
    Barcelona : Labor, 1983 
    526 p. : il.                      
 BIRALV 00344 
 
  
García Bernal, Manuela Cristina 
    La población de la América Hispana en el siglo XVI / Manuela Cristina 
    García Bernal 
    p.153-182 
 BIRALV 00346 VOL. 2(AX)  
 
  
García Fuentes, Lutgardo 
    Economía indiana en el siglo XVI / Lutgardo García Fuentes 
    p.183-231 
 BIRALV 00346 VOL. 2(AX)    



  
García Fuentes, Lutgardo 
    La economía indiana en la segunda mitad del siglo XVIII / Lutgardo 
    García Fuentes 
    p.585-609 del v. 3 
 BIRALV 00346 VOL. 3(AX)   
                             
                    
 García Rojo, Diosdado 
    Proyecto de reglas para la catalogación de incunables / por Diosdado 
    García Rojo 
    38 p. 
 BIRALV 00342 
 
  
Historia de las Américas / coord. Luis Navarro García 
    [Madrid] : Alhambra Longman : Quinto Centenario : Universidad de Sevila, 
    [1991] 
    v. 
 BIRALV 00346 VOL. 2                      
 BIRALV 00346 VOL. 3  
 
  
Lohmann Villena, Guillermo 
    El virreinato peruano Guillermo Lohmann Villena 
    p.117-131 
 BIRALV 00346 VOL. 2(AX)         
                              
  
Macías, Isabelo 
    Cartas desde América, 1700-1800 / Isabelo Macías [y] Francisco Morales 
    Padrón 
    Sevilla : Junta de Andalucía, [1991] 
    296 p. 
 BIRALV 00345           
                   
  
Ramos Pérez, Demetrio 
    La emancipación de la América hispana / Demetrio Ramos Pérez 
    p.749-838 del v. 3 
 BIRALV 00346 VOL. 3(AX) 
 
 
 
 
                  
  



Sánchez, Luis Alberto, 1900-1994 
    El doctor océano : estudios sobre don Pedro de Peralta Barnuevo / Luis 
    Alberto Sánchez 
    Lima : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, 1967 
    338 p. : láms.                          
 BIRALV 00347       
                                                   
   
Valenzuela Velázquez, Juan Bautista 
    Elogio y defensa del libro / pról. y notas a su discurso por Ernesto de 
    la Torre Villar 
    89, [14] p. 
 BIRALV 00343 
 


